

Comunicado sobre HDI Seguros S.A.

Santiago, 18 de mayo de 2010

ICR Compañía Clasificadora de Riesgo Ltda., por acuerdo de su Consejo de Clasificación, y en atención a su metodología correspondiente, ha acordado ratificar en Categoría "A-" tendencia "Estable", las Obligaciones de HDI Seguros S.A.

La clasificación se sustenta, en primer lugar, por el respaldo de su matriz. En julio del 2008 HDI-Gerling International Holding A.G. adquiere el 99,76% de las acciones de la compañía. Esta Compañía administra negocios de seguros primarios internacionales y es miembro del tercer mayor grupo de seguros de Alemania, Talanx. Con la llegada a la Compañía del grupo alemán, la Empresa comenzó una serie de cambios a nivel organizacional, con el fin de manejar de mejor manera el control de riesgos.

HDI cuenta además con el respaldo financiero de su matriz, quien se ha comprometido a apoyarla en caso de requerimientos patrimoniales, hecho que influye de manera positiva en la clasificación asignada.

Durante el año 2009, el primaje total disminuyó un 19,79% con respecto a igual período del año pasado. Esta baja se atribuye principalmente a la menor comercialización de Seguros de Transporte y Seguros de Incendio. Todo esto, asociado a la crisis financiera internacional, que afectó seriamente las cifras de actividad económica, así como también las cifras de empleo del país, además de decisiones estratégicas de la Empresa. Se evalúa positivamente la estabilidad obtenida por la Compañía en términos de siniestralidad, con niveles inferiores a los obtenidos por el mercado.

La cartera de inversiones mantiene una alta proporción invertida en Renta Fija, se encuentra altamente diversificada, y presenta una alta calidad crediticia. No invierte en renta variable ni posee inversiones en el extranjero. El Resultado de Inversiones a diciembre de 2009 alcanzó los \$397 millones, con una rentabilidad producto de inversiones de 3,93% (4,09% para el mercado). En cuanto a gestión, HDI muestra un nivel de endeudamiento bajo, llegando a 2,03 veces a diciembre de 2009 (1,7 veces a diciembre de 2008).

Con respecto a los resultados obtenidos durante el año 2009, se produjo una utilidad de \$188 millones (\$1.086 millones para dic-2008). Adicionalmente, un aumento en los Gastos de Administración de HDI, los cuales suben desde un 26,37% de la prima hasta un 30,98% de ésta. Este crecimiento se debe en parte a las acciones tomadas por la empresa y los cambios realizados luego del cambio de propiedad.

Definición de Categoría

CATEGORÍA A

Corresponde a las obligaciones de compañías de seguros que presentan una buena capacidad de cumplimiento de sus obligaciones en los términos y plazos pactados, pero esta es susceptible de deteriorarse levemente ante posibles cambios en la compañía emisora, en la industria a que pertenece o en la economía.

La subcategoría "- " denota una menor protección dentro de la categoría A.

La opinión de ICR Chile Clasificadora de Riesgo, no constituye en ningún caso una recomendación para comprar, vender o mantener un determinado instrumento. El análisis no es el resultado de una auditoría practicada al emisor, sino que se basa en información pública remitida a la Superintendencia de Valores y Seguros, a las bolsas de valores y en aquella que voluntariamente aportó el emisor, no siendo responsabilidad de la clasificadora la verificación de la autenticidad de la misma.

HDI es una Compañía que participa principalmente en el mercado de seguros vehiculares y transporte, así como en la comercialización de seguros de fidelidad e incendio.

Destaca por una estrategia de negocios consistente y focalizada, con líneas de negocios enfocadas principalmente a personas y a las Pymes.

En julio del 2008 HDI-Gerling International Holding A.G. adquiere el 99,76% de las acciones de la Compañía.